
UiO - pulsundersøkelse
(eksempelrapport)

7. mai 2021, 16:34
Powered by Enalyzer



Gjennomsnitt
UiO - pulsundersøkelse (eksempelrapport)

7. mai 2021, 16:34
Powered by Enalyzer



Powered by Enalyzer | 7. mai 2021, 16:34

Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

4.00

3.68

4.20

3.75

1

2

3

4

5

Jeg har tilstrekkelig faglig samhandling med
kolleger gjennom arbeidsuka.

Jeg har tilstrekkelig sosial kontakt med kolleger
gjennom arbeidsuka.

Jeg har som regel god balanse mellom arbeid og
fritid.

Jeg får tilstrekkelig informasjon om forhold som
berører min arbeidssituasjon.

Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

4.00

3.00

1

2

3

4

5

Hvordan påvirker den nåværende arbeidssituasjonen* din oppgaveutførelse Hvordan påvirker den nåværende arbeidssituasjonen* din motivasjon?

Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

4.60

3.80
3.65

3.80 3.90

3.55

1

2

3

4

5

I vår avdeling/enhet har vi en
god kultur for gjennomføring av

digitale møter.

Jeg opplever omfanget av
digitale møter som
hensiktsmessig.

Det er tydelig hva som
forventes av meg fra nærmeste

leder.

Om jeg trenger det, kan jeg få
tilstrekkelig støtte og hjelp i mitt
arbeid fra min nærmeste leder.

Jeg får tilstrekkelig med
tilbakemeldinger fra min

nærmeste leder.

Jeg opplever det fysiske
arbeidsmiljøet mitt som

akseptabelt
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Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

4.55

3.35
3.65

1

2

3

4

5

Vår avdeling/enhet har tilpasset oss utfordringene
koronasituasjonen medfører på en hensiktsmessig måte.

Det er tydelig kommunisert hva som er gjeldende retningslinjer for
smittevern.

Jeg er trygg på at smittevernet ved avdelingen/enheten er ivaretatt.

Observasjoner

20

Hva er de tre største utfordringene du opplever med din nåværende arbeidssituasjon?

Totalt

8

7

7

7

6

5

5

4

4

2

2

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Motivasjon

Sosial kontakt med kolleger

Faglig samhandling med kolleger

Informasjonsflyt

Digitale møter

Digitale kommunikasjonsverktøy

Balanse mellom jobb og fritid

Fysisk arbeidsmiljø

Oppfølging fra nærmeste leder

Tid til å løse arbeidsoppgaver

Frykt for smitte

Ingen
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Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

Ikke i det hele tatt

I liten grad

I noen grad

I stor grad

I svært stor grad

Vet ikke/ ikke relevant

70.0%
50.0%

70.0%

50.0%

10.0%

10.0%

15.0%

20.0% 25.0%
10.0%

30.0%

10.0% 10.0% 10.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Jeg har tilstrekkelig faglig
samhandling med kolleger

gjennom arbeidsuka.

Jeg har tilstrekkelig sosial
kontakt med kolleger gjennom

arbeidsuka.

Jeg har som regel god
balanse mellom arbeid og

fritid.

Jeg får tilstrekkelig
informasjon om forhold som

berører min arbeidssituasjon.

Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

Negativt

Mer negativt enn positivt

Uendret

Mer positivt enn negativt

Positivt

Vet ikke/ ikke relevant

70.0%

25.0%

15.0%

20.0%

45.0%

10.0% 10.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hvordan påvirker den nåværende arbeidssituasjonen* din
oppgaveutførelse

Hvordan påvirker den nåværende arbeidssituasjonen* din
motivasjon?
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Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

Ikke i det hele tatt

I liten grad

I noen grad

I stor grad

I svært stor grad

Vet ikke/ ikke relevant

85.0%

55.0% 50.0%
60.0%

50.0%
40.0%

10.0% 15.0% 20.0%
25.0%

20.0%
20.0%

30.0%
20.0%

10.0%

10.0% 15.0% 20.0%

0%

25%

50%

75%

100%

I vår
avdeling/enhet har
vi en god kultur for
gjennomføring av

digitale møter.

Jeg opplever
omfanget av

digitale møter som
hensiktsmessig.

Det er tydelig hva
som forventes av
meg fra nærmeste

leder.

Om jeg trenger
det, kan jeg få

tilstrekkelig støtte
og hjelp i mitt
arbeid fra min

nærmeste leder.

Jeg får tilstrekkelig
med

tilbakemeldinger
fra min nærmeste

leder.

Jeg opplever det
fysiske

arbeidsmiljøet mitt
som akseptabelt
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Observasjoner

20

Spørsmål

Totalt

Ikke i det hele tatt

I liten grad

I noen grad

I stor grad

I svært stor grad

Vet ikke/ ikke relevant

80.0%

25.0%

50.0%

10.0%

30.0%

15.0%

35.0% 20.0%

10.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Vår avdeling/enhet har tilpasset oss
utfordringene koronasituasjonen

medfører på en hensiktsmessig måte.

Det er tydelig kommunisert hva som er
gjeldende retningslinjer for smittevern.

Jeg er trygg på at smittevernet ved
avdelingen/enheten er ivaretatt.


